Un-starred Question No. 11 (14/17/134) 

Sh. Subhash Gangoli

To Start Construction Work of Nursing College
      Index
	Sr. No.
	Subject
	Page No.

	1.
	Reply of Question No. 11 (14/17/134) in English
	1

	2.
	Reply of Question No. 11 (14/17/134) in Hindi
	2





To Start Construction Work of Nursing College

11	(14/17/134) Sh. Subhash Gangoli (Safidon) : 
Will the Medical Education & Research Minister be pleased to state:-
a) Whether it is a fact that the foundation stone of the nursing college in Safidon has been laid four years back; and 
b) If so, the time by which the construction work of said college is likely to be started? 
Reply
		Anil Vij, Medical Education & Research Minister.
a) Yes, Sir, the foundation stone was laid by Hon’ble Chief Minister on dated 11.02.2019. 
b) Haryana Police Housing Corporation has been appointed as Executing Agency for the construction of Government Nursing College at Safidon, Jind on 24.05.2021. Detail Project Report (DPR) stands approved by Consultancy Evaluation & Monitoring Committee and DPR is under process for approval by the Government. Thereafter, tenders shall be floated for appointment of contractor by Executing Agency and construction work will be started. 



नर्सिंग महाविद्यालय का निर्माण कार्य आरम्भ करना
11	श्री सुभाष गांगोली (सफीदों):
क्या चिकित्सा शिक्षा एव अनुसंधान मंत्री कृप्या बताएंगे किः-
(क)	क्या यह तथ्य है कि सफीदों में नर्सिंग महाविद्यालय की आधारशाला चार वर्ष पहले रखी गई है तथा
(ख) यदि हां तो उक्त महाविद्यालय निर्माण कार्य कब तक आरम्भ किए जाने की संभावना है \
उत्तर
अनिल विज] चिकित्सा शिक्षा एवं अनुसंधान मंत्री
¼क½		हाँ] श्रीमान जी] माननीय मुख्यमंत्री द्वारा दिनांक 11-02-2019 को शिलान्यास किया गया थाA
¼ख½ दिनांक 24.05-2021 को सफीदों जींद में सरकारी नर्सिंग कॉलेज के निर्माण के लिए हरियाणा पुलिस हाउसिंग कॉर्पोरेशन को कार्यकारी एजेंसी के रूप में नियुक्त किया गया है। विस्तृत परियोजना रिपोर्ट (डी0पी0आर0) परामर्श मूल्यांकन और निगरानी समिति द्वारा अनुमोदित है और डी0पी0आर0 सरकार द्वारा अनुमोदन के लिए प्रक्रियाधीन है। इसके बाद कार्यकारी एजेंसी द्वारा ठेकेदार की नियुक्ति के लिए निविदाएं जारी की जाएंगी और निर्माण कार्य शुरू किया जाएगाA
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